

别人忘卡他取钱 一时贪心获刑罚

2010年4月24日晚,刘某在合肥市四牌楼建设银行自动取款机前准备取款时,发现机器卡槽内已经有一张信用卡,便从该卡上取出19500元。近日,合肥市庐阳区人民法院一审判处刘某有期徒刑一年,缓刑一年,处罚金2万元。

张迪 王鹏 记者 宋才华

合肥

本报关于违规招生的报道引起教育部门重视
合肥两民办高中遭行政罚款



本报分别在今年6月份和7月份曝光了合肥新明中学和合肥剑桥学校青阳路校区违规招生的事实,均引起合肥市教育局的高度重视。近日,合肥市教育局对两校违规办学一事在该市范围内进行通报批评,并责令两校停止违规招生行为,各处以5000元的行政罚款。

记者 桑红青

» 本报监督报道 两民办高中被查

合肥新明中学违规招收39名普高录取线下考生,向学生承诺可颁发普通高中毕业证,并对每位违规招收的学生额外收取2000元“建学籍费”;合肥剑桥学校青阳路

校区在招生期间夸大宣传,称未达线考生可持分数条直接到学校报名建学籍,并违规招收高一预备班和初三复读班。两校违规招生行为经本报报道后,引起合肥市教

育局高度重视,分别派相关处室负责人现场调查取证。合肥市教育局相关负责人表示,经查,合肥剑桥学校青阳路校区和合肥新明中学均存在违规行为。

» 遭查处学校 被罚款和通报批评

合肥市教育局日前对两校违规办学行为进行了处罚。对合肥新明中学处罚如下:责令学校认真整改,做好39名学生及家长稳定工作;处以5000元的行政罚款;责成学校写出书面检查,并记入学校诚信档案,作为

年检依据之一;调减今年招生计划,将该校今年普通高中招生计划从100人调减到70人;全市通报批评;退还每位学生2000元的“建学籍费”,每位学生退学费和补偿25500元,学校共支付100余万元。对合肥剑桥学

校青阳路校区处罚如下:责令其停止虚假广告、违规招生行为;在市级报刊媒体刊登学校澄清说明;处以5000元的行政罚款;责成学校写出书面检查,并记入学校诚信档案,作为年检依据之一;全市通报批评。

» 建立责任追究制 打击违规招生

合肥市教育局负责人表示,合肥新明中学和合肥剑桥学校青阳路校区暴露出来的问题,在合肥市民办学校中具有一定普遍性。对此,

合肥市教育局要求,各民办学校要规范招生宣传,严格招生简章和广告的审核备案;严肃招生纪律,严格按照相关招生规定进行招生;建

立责任追究制,对违规招生的学校事后追究责任,如年检“一票否决”、扣减下一年招生计划、黄牌警告、暂停招生,直至取消办学资格。

烧烤摊煤气罐突然爆炸

星报讯(记者张崴) 昨日19点20分,合肥市定远路上一家烧烤摊的煤气罐突然爆炸,所幸事故未造成人员伤亡。

记者随后赶到现场,看到发生爆炸的烧烤摊旁边的道路上,到处洒落着羊肉串和菜叶。该烧烤摊后面一家牙科医院的窗玻璃被震碎。据该牙科医院的一名医生称,一开始,那个烧烤摊先是煤气罐旁边的桌子着了火,之后火势顺着煤气管道烧到了煤气罐,这才引发爆炸。“当时医院内正有一名病人在治疗牙齿,爆炸时,我们医院的窗玻璃都被震碎了,还好没有伤到那名病人。”

目前,该烧烤摊老板已被警方带走。爆炸原因消防部门正在做进一步调查。



烧烤摊发生爆炸,附近一家医院的窗玻璃被震碎

约会网友时遭盗窃
女子街头揪住窃贼

星报讯(张宏 杭晓静 记者张敏) 女子约会网友遭到盗窃后,竟在街头又遇到窃贼,受骗的女子偷偷跟踪并及时报警,窃贼最终落网。

8月21日晚上21时54分,合肥市庐阳公安分局巡警大队406民警接指挥中心指令,称在该市淮南路步行街某宾馆内,一男一女发生纠纷。警方赶到现场后了解到,男子金某上网聊天时认识了女子段某,前几天,两人在一旅馆内相约见面,而等到段某准备离开房间时,却发现随身携带的1300元现金不翼而飞,金某也不见了。

后段某在淮南路步行街上偶遇金某,便偷偷跟踪金某,并在报警后,上前质问金某,双方因此发生了口角。

目前,金某已被移交至辖区派出所进一步处理。

合肥元一希尔顿大酒店内一赌场前日被捣毁
警方:希尔顿事先不知“赌”,不担责

星报讯(本报记者) 8月21日凌晨,合肥市公安局长淮派出所所在该市元一希尔顿大酒店内捣毁一赌场,现场缴获赌资20

余万元,抓获涉嫌参赌人员40余名。记者昨日了解到,作为经营单位,酒店只有在明知对方开房是用于聚赌,却仍然同意开房的情况下,才属于为赌博提供条件,从而受到处罚。本次事件中,警方认定元一希尔

顿大酒店事先对此次聚赌事件并不知情,并且现场抓获的40多名人员中,没有该酒店人员。该酒店在正常营业中,不知道对方开房是为了聚赌或从事其他犯罪活动,将不承担责任。

星级酒店缘何成为聚赌场所 本报评论员

今年6月中旬,重庆希尔顿酒店因“涉黄”被重庆警方查封,勒令停业整顿。近年来,酒店渐渐成为“黄赌毒”的“栖身之所”。而某些材料则显示,一些地方酒店甚至助长了“黄赌毒”的泛滥。

警方在合肥希尔顿酒店现场缴获赌资20余万元,抓获涉嫌参赌人员40余名,这么多人带着这么大数额的现金在酒店里酣

赌,他们为何这么有“安全感”? 赌徒表示,把场子选在中高档宾馆、酒店,就是看中它们的安全性。

尽管警方表示,警方打击违法犯罪行为是不分地点的。但赌徒们的理由看来也不是空穴来风。顺着他们的说法可以揣测出两点:一是中高档宾馆、酒店消费高,服务自然也更完善,对客人的隐私也会有更好的保

护;二是中高档宾馆、酒店“财大气粗”,社会关系网络发达,为了照顾顾客,维持客源,会在客人“出事”时动用关系“保”一把。

在这次案件中,警方查明酒店确实不知情,因而不承担责任。但是否代表所有查出涉及“黄赌毒”的宾馆、酒店都是无辜的呢?未必! 在宾馆、酒店等场所加强“黄赌毒”等犯罪行为的监管和预防,有赖经营者和执法者的联动与合作,只有严格自律自查,防患于未然,才能还自己一个清白,还社会一片净土。

七旬老太落水身亡

星报讯(记者张敏) 昨天上午7时许,在省城寿春路桥下发现一位落水者。警方随后赶到现场进行打捞,120救护车也随后赶来。

昨天上午8时许,该落水者被打捞上岸,是一名老太太,年纪大概70多岁,头发已经花白。等在一旁的120救护人员立即对其展开急救。经过十多分钟的岸边急救之后,老太太被送往合肥市第一人民医院进行抢救。在事发现场,警方还找到了其随身携带的物品,在一只破旧的红布袋里发现一张老年证和几张纸条,但警方没有透露这些资料上的具体内容。

据一名急救医生介绍,落水老太太被送到医院时,就已经停止了呼吸和心跳,没有生还迹象,但仍进行了抢救。老人的家属始终都未出现在现场。该事件还在进一步调查中。